

## Zrealizované projekty Grant PaKR TSK v okrese Púchov v roku 2022

Občianske združenie **Dobry človek** získal hlasy verejnosti na projekt **Cesta básnika (Ján Smrek)**. Cieľom bolo vytvorenie základnej infraštruktúry, ktorá by priviedla do Slatinskej doliny stratených turistov a poskytla lepšie zázemie pre fungujúcu cykloturistiku. Osadenie nových prvkov pomohlo aj miestnym obyvateľom, aby mohli plnohodnotnejšie tráviť voľný čas. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.

Staronovým žiadateľom v okrese bol **Bedmintonový klub Racquets Púchov**, ktorý doručil projekt **Bedmintonový turnaj rodičov s deťmi**. Jeho účelom bol opätovný návrat detí a ich rodičov k športu a zviditeľnenie bedmintonu v okrese Púchov. Týmto spôsobom chceli prilákať k športu a zdravému životnému štýlu deti a ich rodičov. V rámci projektu prenajali športovú halu, nakúpili hracie bedmintonové košíky i rakety. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.

Skúsenosti s podávaním projektov v rámci PaKR TSK malo aj **Združenie technických športov Púchov**. To v roku 2022 podalo projekt **Polytechnická stavebnica modelu auta - typu spider, pre automodelárske krúžky a modernizácia ovládačov k autodráhe**. Poskytnuté finančné prostriedky použili na 30 kompletných polytechnických stavebníc autodráhového modelu pre automodelárske krúžky a vybavenie autodráhy kvalitnými elektronickými ovládačmi. Vďaka tomu sa zvýšili manuálna a technická zručnosť detí v automodelárskych krúžkoch. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.

K predkladateľom patrilo aj **mesto Púchov** s projektom **Obnova detského ihriska pri ZŠ Slovanská v meste Púchov**. Cieľom bolo zrevitalizovať súčasné jediné verejne prístupné detské ihrisko v miestnej časti Horné Kočkovce. Výmenou pôvodných hracích prvkov sa zvýšila bezpečnosť ihriska a vytvoril sa priestor pre stretávanie sa viacerých generácií. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.

Zámerom projektu **Privedme deti k športu** z dielne **Futbalovej akadémie Mateja Náthera (FAMN)** bola možnosť zabezpečiť zaujímavý tréningový proces pre väčšie množstvo detí, prilákať ich k športu, snažiť sa ich vzdelávať, posúvať po morálnej stránke a vytvárať z nich zodpovedných a slušných ľudí. Za financie sa zakúpilo futbalové vybavenie pre deti. Výška poskytnutého grantu: 1 680 Eur.

**Obec Dohňany** sa do Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK zapojila projektom **Aktívna zábava i šport na detskom ihrisku v Dohňanoch**. Jeho cieľom bola revitalizácia zatravnenej plochy v areáli Základnej školy s materskou školou Dohňany s rozlohou približne 400 m<sup>2</sup> a vytvorenie voľnočasového ihriska. Financie sa použili na nákup visiacej a trojpružinovej hojdačky. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.

Rady navrhovateľov v okrese Púchov zastupoval aj **Športový klub Dohňany** s projektom **Po športe za oddychom do tepla**. Zámerom bolo prostredníctvom revitalizácie klubovne prispieť k zlepšeniu podmienok na regeneračné a voľno-časové aktivity športovcov a detí z obce i okolia. Projekt sledoval zvýšenie kvality infraštruktúry športového areálu. Zakúpené boli krbové kachle, sedenie a nástenné police. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.

V okrese Púchov nadviazala na svoje minuloročné skúsenosti s PaKR TSK aj **Historicko-Astronomická spoločnosť** s projektom **Zabudnuté okno**. Zámerom predkladateľov bolo reštaurovanie a zachovanie okna západného paláca na Hrade Lednica a jeho sprístupnenie pre širokú verejnosť. Vďaka projektu verejnosť získa predstavu, ako vyzerali hrady v minulosti, oboznámi sa s technikami ich obnovy a prezentácie. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.

Projekt **Bojovými športami a pohybom pre zdravie** predložil **Klub thai boxu a kick-boxu Púchov**. Vyhováním atraktívneho box workoutového ihriska v meste Púchov navrhovateľ vytvoril priestor pre širokú verejnosť. Okrem toho podporil a prebudil medzi deťmi, mládežou a dospelými pozitívny vzťah k športu, k

zdraviu prospešnej aktivity a prevencii proti obezite a ďalším civilizačným ochoreniam. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.

Cieľom projektu **Priblížme šlapačky mládeži** z dielne **Trial klubu Kamikadze** bolo obnoviť a dobudovať trialový park pre zvyšovanie fyzickej kondície jazdcov a presunutie možnosti tréningu z prírodných do umelých sekcií. Okrem toho ukázať verejnosti trial na motorkách a prilákať nových jazdcov, najmä deti, k tomuto športu. Výška poskytnutého grantu: 2 200 Eur.